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                          ΠΡΟΣ:  

          ΤA ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

             ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ  

              ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

                                                                                  

          (όπως πίνακας αποδεκτών) 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση 15ης  συνεδρίασης  της   Περιφερειακής   Επιτροπής   Αγροτικής   

Οικονομίας και    Περιβάλλοντος.  

 

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής  Επιτροπής 

Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις 28/12/2015  ημέρα Δευτέρα   και 

ώρα 10.30μ.μ.  

Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης  στην αίθουσα  τηλεδιασκέψεων της έδρας 

της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους  της Π.Ε 

Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της  Περιφερειακής 

Ενότητας Ροδόπης  1ος όροφος,  Δημοκρατίας  1,  Κομοτηνή . 

 

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να 

παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση. 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής: 

 

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την επέκταση του Χ.Υ.Τ.Α. Καβάλας στη θεσί 

«Εσκί Καπού», εντός των ορίων του Δήμου Καβάλας της Π.Ε. Καβάλας. 

Εισηγητής: Ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Καταπολέμησης 

Κουνουπιών, κ. Παπαδόπουλος Σωτήρης. 

2. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τροποποίηση Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών 

Όρων υφιστάμενης αγελαδοτροφικής μονάδας, ιδιοκτησίας της «Κληρονόμοι Φύσαρη 

Ιωάννη & ΣΙΑ Ο.Ε» στην αγροτική περιοχή Μυρωδάτου Δ.Αβδήρων, Π.Ε. Ξάνθης 

Εισηγητής: Η υπάλληλος Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. Ξάνθης 

κα Σ. Ακριτίδου.    



3. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μονάδας διαχείρισης 

Αποβλήτων Εκσκαφών Κατεδαφίσεων και Κατασκευών (ΑΕΚΚ) του Γεωργιάδη Μιχαήλ . 

Εισηγητής: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. 

Δράμας κα Π. Βασιλειάδου. 

4. Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων 

(Σ.Δ.Α.) και της Μ.Π.Ε. για την αποκατάσταση από την διάνοιξη δασικού δρόμου της 

εταιρείας FHL Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση 

λατομείου μαρμάρου έκτασης 85.999,69 τμ, στην περιοχή του Κ. Νευροκοπίου (θέση 

Τσακαλίνα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας. 

Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας της Π. Ε. 

Δράμας κος Α. Αγγελόπουλος. 

                              

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

 

        ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


